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שׁאלות	ומשׂימות

1  הסיפּור הינו סיפּור-עם.

ציין שְׁלוֹשָׁה מאפיינים לסיפּור-עם שׁבּלטו והדגם מהסיפּור.

2  מה כתוב בסיפּור במקום המילים הבאות:

לקח  מבושׁלות  חסום  ישׁ לה זְכוּת  נפגשׁ עם   

מסמך רשׁמי  העמדתי תנאי  

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית



הפירושׁׁהביטוי

התחייבות בכתב לפרוע חוב

תעודת אירוסין או נישׂואין

נייר ערך )מניה, אגרת חוב וכד׳(

כסף המדינה המודפס על גבי ניר

אישׁור כי דבר מה נמכּר כּדין

שְׁטַר אִירוּסִין / נִישׂוּאִין

שְׁטַר כֶּסֶף

שְׁטַר חובֹ

שְׁטַר מֶכֶר

שְׁטַר עֵרֶך

12
שׁאלות	ומשׂימות

קָר	 בָר	הַיָּ הַדָּ
ארְמוֹן בָּ שֶׁ

3  בתו הצעירה שׁל האיכר ניצחה את המלך שָׁלוֹשׁ פעמים.

מה ביקשׁ המלך בכל פעם, כיצד הגיבה הצעירה ומה הייתה 
התוצאה?

4  לביטויים הבאים משׁותפת המילה “שׁטר”.

התאם את הפירושׁׁ לביטוי:

5  בסוף הסיפּור הנערה, אשׁתו שׁל המלך, הוכיחה לבעלה המלך:

  א. על המלך להעריכהּ ולכבּדהּ. 

  ב. היא אוהבת אותו יותר מכל.

  ג. היא חכמה ממנו.

  ד. כְּדַאי לשׁמור על יחסים תקינים.

נָב לְעִבְרִית טוֹבָהאֶשְׁ

6  הסיפּור מדגישׁ את:

א. חוכמתה שׁל הצעירה. 

ב. חוכמתו שׁל המלך.            

ג. טיפּשׁותהּ  שׁל הצעירה.

ד. גבורתו שׁל הזקן.

7  בפרקי אבות, פרק ב׳, משׁנה ט׳ נאמר:

” “

כיצד מתקשׁרת מימרה זו לסיפּור? הסבר.

8  היעזר במילון ובחר שׁתי מימרות עם המילה “חכם”, וכתוב 
את הפירושׁ שלהן.

9  בסיפּור מופיעים הביטויים  שׁלהלן, העתק למחברתך והתאם 
את הפירושׁׁ לביטוי:
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קָר	 בָר	הַיָּ הַדָּ
ארְמוֹן בָּ שֶׁ

ביטוי

בְּעִילוּם-שֵׁם

נִיאותָֹה להינָשֵׂא לו

מַחֲלוקֶת נָפְלָה

דַּמְּכֶם בְּרֹאשְׁכֶם

גזר על אשׁתו גירושׁין

הֵסֵבָה לוֹ אושֶֹׁר

יָצָא מִכֵּלָיו

פירושׁׁ

רבו ביניהם

 אחראי לרע שׁיבוא  עליכם

בלי-שׁם

 הסכּימה להתחתן אתו

גרמה לו נחת ושׁלווה

התרגז מאוד

החליט לגרשׁ את אשׁתו

נָב לְעִבְרִית טוֹבָהאֶשְׁ

נָב טוֹבָהאֶשְׁ
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10  קבע את סוג המשׁפט: פשׁוט, מחובר או מורכב: 

א. אם אמנם כה חכמה היא, אשָּׂא אותה לאשׁה.

ב. לקח האיכר את הביצים ונתנן לבתו.

ג. חזר האיכּר אל בתו ומסר לידה את הצלחת. 

ד. ביקשׁ לשׂאת את הבת החכמה לאישׁה.

ה. בכל זאת קרה, שׁמחלוקת נפלה בין השׁניים.

ו. המתינה האישׁה עד רדת הלילה.

ז. איך תעזי לעמוד על-ידי אחרי שׁגירשׁתיך מעל פניי?!

ח. אף הפעם ידע המלך, כי נוצח על-ידי אשׁתו החכמה.

נָב לְעִבְרִית טוֹבָהאֶשְׁ

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

נָבלְעִבְרִית טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית

נָב טוֹבָהאֶשְׁ

לְעִבְרִית


